
 Pomůcky – výtvarný obor ZUŠ 
 Prosíme o podpis žáka  lihovou fixou na sady barev a na bednu...  Pomůcky musí být uloženy v pevné 
 uzavíratelné krabici odpovídající velikosti obsahu přetažené gumou (kufříky se rozpadají), ale moc prosím, 
 nedávejte dětem příliš velké bedny, není tolik prostoru na skladování. 

 Prosíme, nekupujte barvy… v Lidlu, Kiku…, ale v obchodech s výtvarnými potřebami. 

 První stupeň ZUŠ 

 tužky  běžné č.1,2,3  a měkčí alespoň 5x (3B - 6B)  a tvrdou H, můžete koupit sadu 

    černý tenký  fix  0,7 
    sada pratelných fixek  alespoň 24 ks - pouze  do 5.  třídy ZŠ 
 1x  plastická guma 
    1x  ořezávátko 
 temperové  nebo  akrylové barvy 
    sada temperových barev – min.10 barev -raději KOH–I-NOOR  do 5. třídy ZŠ  , 
    od 5. třídy  doporučuji kvalitní sadu temper UMPTON  15ks 
    + minimálně jedna bílá  temperová nebo akrylová barva  navíc 
    paleta  na míchání barev, stačí plast. tácek bílé  barvy 
    od 9. třídy  akvarelové barvy  – například: Sonet 24  pánviček 
 štětce  !  prosím, nekupujte školní štětce v papírnictví,  ale ve výtvarných potřebách, nejlevnější a kvalitativně 
 v pořádku je sada štětců IKEA :   https://www.ikea.com/cz/cs/p/mala-stetce-sada-6-ks-10193319/ 
    kulaté min. 5 velikost (  např.  1, 3, 5, 10, 14) 
    štětce – ploché min. 2 velikos  ti (např.  5,16) 
    umělecké pastely  SUCHÉ  - např. 
 https://eshop.koh-i-noor.cz/qx83C-s8/prasne 
 kdo máte sadu HARD Koh i Noor z minulých let, je to v pořádku 
    lepidlo - tyčinka) 
    nůžky 
    alespoň 2 role  papírových utěrek  na pololetí 
 Přezůvky  (návleky)- máme svoji šatnu. 
 Pracovní oděv  (zástěru), který je možné umazat. 

 Druhý stupeň ZUŠ  : 

 pracovní  oděv  , kvalitní  štětce  z výtvarných potřeb  – výběr nechám na dětech, již mají zkušenosti,  tempery 
 UMPTON ,  akrylové  barvy,  olejové barvy  (pozor na  velmi levné sady, většinou jsou značně nekvalitní), 
 ředidla k olejovým barvám nekupujte, budou ve škole,  akvarelové barvy  ,  suché pastely  – větší sada,  nůžky  , 
 t  užky  (výše), pokud bude třeba,  požádáme podle potřeb  individuálně. 

https://eshop.koh-i-noor.cz/qx83C-s8/prasne

